PewwuTb 3apauy (Makcumym 10 6annos)

Bonblwas yacTb anekTpuUecKon aHeprnmn B HacToslee BPeMs MPOU3BOAMTCS Ha TEnsoBbIX
anexkTpocTaHumax (T2OC), TonnmBoM Ans KOTOPbIX CNy)XKaT HEBO30OHOBASEMbIE NCTOUYHUKM
sHeprun: raz unam yronb. CtoumocTtb ctpoutenbctea [DC npumepHo B 4 pasa Bblwe
cToumMocTn ctpouTenpctea 1IC Takowm ke MowHocTu. Ho, ¢ apyror cTopoHbl, 3aTpaTbl Ha
akcnnyataumio [DC HaMHOro Huxe.

OueHunTe cToMMOCTb anekTpuyeckon aHeprun, npogaHHbix IIC 1 TOC 3a rog, ecnm kaxaas
cTaHumsa nmeet mowHocTb 1000 MBT.

MolwHocTb Ha cobCTBEHHbIE HYXAbl 3MEKTPOCTaHUMIM (3Ta MOLWHOCTb He mnpojaeTcsd, a
ncrnonb3lyetcsa Ha camon cTaHumm): TOC - 8 %, M3C - 3 %.

CroumocTb Tonnumea ana T3C cocTtasnset 30 % oT CTOMMOCTM NPOAAHHOM SHEPrUu.
CroumocTb sHeprum - 2 py6. 3a 1 kBtu.

CL-IVITaeM, YTO CTaHUUMN pa60Tar0T HernpepbiBHO B Te4YEeHUe roaa.

Pewenune

Deicreune N2 1 2,5 6anna
PaccunTtaem umcno yacos B rogy
36524 = 8760 u.

[Mepesenem MeraBsaTTbl B KUIOBATTbI

1000 MBT=1000000 kBT

Deicrene N2 2 5 6annos

Paccumntaem ckonbko kBT npogatoT cTaHUMKM 63 yyeTa MOLWHOCTH,
npeaHa3HauYeHHOM Ha COH6CTBEHHbIE HYXKAbl CTAaHLUMN

T2C: 1000000 - 1000000-0.08 = 920000 kBr.

2C: 1000000 - 1000000-0.03 = 970000 «kBr.

Deiicrene N2 3 7,5 6annos

PaccuntaeM cTtonMocTb anekTpuyeckom aHeprum, npogaHHon TIC 3a
roa,

Cra10 =8760-2-920000 =16.120.000.000 py6.

Bbiutem ns NnoNy4YeHHOro 3Ha4yeHnda CTOMMOCTb TOMJ/1MBaA

Crau, = 16.120.000.000 - 16.120.000.000°0.3 = 11.280.000.000 py6.




Dencrene N2 4

PaccumtaeM cToMMocTb anekTpuyeckon aHeprum, npogaHHon MN3C 3a
roa,

Crac = 8760°2:970000 = 16.990.000.000 py6.

To ectb 'SC npu 3agaHHbIX ycnosuax paboTaeT adpdekTmBHEE.

10 éannos




